OueHouyHble MaTEePHAJIBI 10 MATEMATHKE
2 kaace (YMK «Ilepcnexrusa» Jlopodeen I'.B., Mupakosa T.H., Byka T.B.)

BXOI[HaSI AUNATHOCTHYICCKAaA paﬁoTa

[lenu:onpenenenue YPOBHS OCBOCHMS IUTAHUPYEMBbIX pe3yIbTaToB o
KypCy MaTeMaTUKH [IEPBOT0 KJ1acca U BBISABIECHUE BO3MOXKHBIX 3aTPYIHEHUN BTOPOKIACCHUKOB,
IPUCTYNAIOIINX K U3YYEHUIO0 MaTEMaTUKU BO BTOPOM KJlacce.

3aaHus YUTAIOTCA JETHbMH CAMOCTOSTENBHO, OPSA0K BBIIIOJHEHUS ONPEAEISET caM yJalluics.
Bpewms Boinonnenus 25-30 MUHYT.

Kpurepuu orieHuBaHus:

Pesynbrar pemenus 3anaun BepHbId — 1 Gamn

1) IlpoBepsiem ymeHue cpaBHUBaTh MMEHOBaHHbBIE yncia (3 Gata)

2) IlpoBepsieM yMeHME CKJIaIbIBaTh M BHIYNTATh yKcia B penenax 20 (4 Oama)

3) IIpoBepsiem ymMeHue pemath mpocThie 3aaaun (3 Gaia)

4) IlpoBepsieM yMeHHe pelaTh 3aHUMaTeIbHbIe 3a1a4u (2 6asia)

5) IlpoBepsiem ymeHue pemiath 3aHMMaTeIbHbIE 3a7auu (3 Oaia)

MakcumanabHOe KOJIMYecTBO 6amioB — 15 Gaisios

YpoBHu:

15 6annoB — BHICOKUI YPOBEHb

11-14 6annoB — XopouInii ypoBeHb

7-10 6amnoB — cpeiHUI YPOBEHB

<7 GayIoB — HU3KHI yPOBEHB

Bxoanasi qmarnoctuveckas padbora
1. CpaBnure (>, <, =).
1 cM* 1am 17cm * 1 oM 6 cm IlaMm8cm * 18 cMm

2. Buruucaure.
7+3-6= 12-2-7=
9-5-1= 16-10+1=

3. Pemnre 3amauy.
B onHoMm akBapuyme 9 pbeiOOk, a B apyroM — Ha 10 pbiOok Oonbiie. CKOJIBKO
pBIOOK BO BTOPOM akBapuyme?

4. TloctaBbTe B OKONIKH 3HAK «1+» WIH «—» TaK, YTOObI PaBeHCTBA ObLIH
BEPHBIMHU.

7*5*10=2 6*7*5=18

5. Ck0JIbKO NPSIMOYT0JIbHUKOB HA PUCYHKe?




YCTHBIA cUeT

QGHB: MNPOBCPUTH YMCHUSA YYAIIHUXCA HNPUMCHATH H3YUYCHHBLIC IPHUCMbI CIIOKCHUA U
BbIYUTAaHUA, YMHOXCHUA U JCIICHUA, YMCHUS 3aHUMATLCA CaMOHpOBepKOﬁ n CaMOOpFaHH3aHHeﬁ.

3a/iaHue BBIJACTCS HA JIUCTOYKAX.

Bpewms Bbinonnenus 5-10 MUHYT.

Kpurepuu orieHuBaHus:

16arm1 3a KaXKIblii MPaBWJIBHO PEIICHHBINA TPUMED.
YpoBHu:

10 6ay10B — BBICOKHI YPOBEHB

8-9 6amioB — Xopomuii ypoBeHb

6-7 6ayI0B — CpeTHUI YPOBEHB

< 6 0aI0B — HU3KHI YpOBEHb

Ycrubii cuer Ne 1
Crnoxxenue 1 BeluuTaHue B npenenax 20 0e3/c nmepexoaoM 4epes IecSIToK

1.9+3
2. 15-6
3. 16+3
4, 17-8
5 20-9
6. 6+5
7. 13-6
8. 14+5
9. 19-10
10.7+8
YcrHbli cuer Ne 2
YMHOKEHHE U aesieHue B mpegenax 20
1. 2-3
2. 4-3
3.15:3
4, 5-4
5.18:6
6. 3-5
7.14:7
8. 4-4
9.20:2
10.3 -3
YcrHbli cuer Ne 3
CnoxeHue U BelunTanue B npenenax 100
1.93-4
2.82-17

3.14+ 34



9.39+35
10. 89 - 42

YcrHblii cuer Ne 4
Crnoxxenue u BeluuTanue B npenenax 100

33+45
22 + 55
35-18
94 — 39
39 + 49
77 —63
48 + 37
51-29
. 37+49
10. 64 — 29

©CoNoORWOWNE

MartemaTHuyecKue AUKTAHTBI

[{enb: MPOBEPUTH 3HAHUSA yYaLIUXCA U3y4aeMbIX IPUEMOB CIIOKEHUS U BBIYMTAHUS, YMHOXKCHUS
U JIeJICHUsI;, 3aKpENUTh peliaTh NPOCThle 3aJaud pa3HbIX BHUJOB, MPUYYUTh HIKOJbHUKOB
BOCIIPUHUMATB 33JaHMsI Ha CIIyX; pa3BUBAaTh YMEHHE CIyLIaTh P€4b YUUTEIS.

3aaHus BHIMOJIHIIOTCS HA CIIYX, €T 3alMCBIBAIOT TOJBKO PE3YibTar.

Bpewms Bemmonnenus 5-10 MuHyT.

Kpurepun onieHnBaHus:
PesynbTar pemienus BepHblii — 1 Oamn
MaxkcumanabHOe KOJMUecTBO 6amioB — 12 GaysioB

YpoBHH:
12 6anioB — BHICOKUI YPOBEHb

10-11 6annoB — XopoLIHii ypOBEHb
7-9 GannoB — cpeIHUN YPOBEHD
<7 GanaoB — HU3KHUI YPOBEHb

MartemaTnyeckuid ITMKTAHT Ne 1

Cnoxu ynucia 9 u 4.

YMmennnm 30 Ha 9.

VBeauun 36 Ha 4.

Haiigu cymmy umcen 40 u 27.

W3 gyucna 48 Berutu 36.

oW N

34 munyc 7.




Ha ckoipko 79 6obiie, uem 19.

ITepBoe cnaraemoe — 16, BTopoe Takoe xe. Haiian cymmy.

VBemnub 59 Ha 5.

Yemy paBHa pazHocTh unces 30 u 18.

B rapaxe Oputo 45 mammuH. Ilociae Toro, kKak HECKOJIBKO
MallliH yeXajdu, TaM ocCTajioch 8 mamuH. CKOJIbKO MalluH

Téma 3a nenp npountan 12 crpanui, a Mama Ha 9 cTpaHul
0oJpiie. CKOJILKO CTpaHHUIL npounTasa Mamia?

MareMaTn4yecKHii TMKTAHT Ne 2

Ha ckonbko 13 Gosble 6?

Kakoe 4ucio Hajgo yBenuyuTh Ha 8, 4TOOBI MOITYYUTH 177

3aluIInTe YUCII0, B KOTOPOM 211eC. /€.

CkoJibko HaJ0 nprubaBuTh K 11, yToObI OTyunTh 177

VBeanun 12 Ha 8.

Haitau cymmy uncen 13 u8.

Haiinm pasnocts uncen 18 u 9.

YwmensinaeMoe 12, Berauraemoe 9, Haliid pa3HOCTb.

©XNS R wWIN -

1 cnaraemoe 7, BTOpoe-8, HalIk ciaraeMoe.

|
©

3anumu coceneit uncna 99.

|
=

Kara BbIpe3ana 8 cHexuHOK, JleHa- 5 CHEXHMHOK , a
CBetacT0oabK0, cK0JIBKO0 Kats 1 Jlena BMecTe.

|
A

B 1 napéx mnpusesnulSkrkonder, a Bo 2 mapék 13 Kr.
CKOJIBKO BCET0 KHJIOTPAMMOB KOH(MET nmpuBe3an’?

MaTtemarnyeckuii TMKTAHT Ne 3

Haiinu npousBenenue uncen 3 u 4.

[lepBbIit MHOXKUTENH 7, BTOpOH - 3.Yemy paBHO

[IpousBeneHne Kakux JIByX 4nces paBHoO 167

Ha ckoibpko HY>KHO YMHOXUTH 3, 4TOOBI NOTYy4UTh 157

Kakoe uncno ymMHOXWIN Ha 4 1 moayyuiu 87

A 3agymaiia yucio, yMHOXKHMJIA €ro Ha S 1 nosryqua 15.

Yucno 4 yMHOXKb HaS.

Yucno 3 noBTopsiercs 8 pas.

O XN O~ W N -

Ha cxonpko ymensimau 80, ecnu moxyyuinu 19?

| —
©

Kakoe uncno ymeHpIniau Ha 6, eciy noixyyuinu 777

|
=

S yMHOXUIa 4nc0 3 HA HEKOTOPOE YKCIIO U B MPOU3BEICHUN
MOJTy4yunJia ABY3HAYHOE YMCII0, OKaHYMBaromieecs Ha 2. Kakoe
YHCJIO MOJIYYUIIOCH B IPOU3BEACHUN?

12.

3anuiIm MHOXKHUTEN TPOU3BEACHUS, 3HAUCHUE KOTOPOTO
paBHO 9.




MartemaTnyeckuii ZMKTAHT Ne 4

3anuInmMTe Yuciao, B KOTopoM Saec. u 3en. ; 7aec u 9en.

3anuimMTe 9ucio, npeamectyroiiee 40.

Ha ckonpko 72 6oabmie, uem 707

3anuuTe HauOoIbIIee ABY3HAYHOE YUCTIO.

Bo ckonbko pa3 81 Gonbiie 9?

Bo ckonbko pa3 4 Mensie 127

YwMmensmaemoe 100, Berantaemoe 30. Haitaure pa3HoCTs.

M3 kakoro ymucia Hy>kKHO BbIYECTh 9, 4TOOBI NOay4nuTh 507

©OXONOGR W E

Kakoe uncio yMHOXWIM Ha 8 ¥ OTyduian 327

|
o

[IpousBeaeHne KakKuxX ABYX YHUCEN PaBHO 277

|
=

Ha crosnke crossio 16 mammH, a rpy30BHKOB B 4 pasa
MeHbIIe. CKOJIBKO IPY30BUKOB CTOSIIIO HA CTOSIHKE?

|
A

Ha nepeBe cupaeno 5 cuHuUuek, mpuieTesia cTas BOPOObEB U
ntuil ctasio 20. CKoJIbKO BOPOOBEB MPUIIETENTO?

CaMocrosiTe/IbHbIE pA00ThI

CamocrosTenpHas padoTa — 3TO OTIEIbHBIN BUJ PabOThI, KOTOPBIH IMPOBOIUTCS C LEIBIO
BBUSICHCHHSI TOTOBHOCTH JI€TeH K HAIUCAaHUIO KOHTPOJIBHOH paboTel W HW30CKaHUs
HEYJIOBJIIETBOPUTEIBHBIX OIEHOK. [Ipu mpoBeAeHHH MPOBEPOUYHOU PabOTHI MOMOIIM YUUTEIS
OBITH HE JI0JKHO, paboTa 3aHMMAET He OOoJIbllIe TIOJIOBUHBI YpOKa.

Lenb: hopMupoBaHue U JalbHENIIIEe pa3BUTHE MBICIUTEIBHBIX ONEpAIlHii: aHaIN3a, CPABHEHUS,
00001IeHNs; pa3BUTHE MBINUICHUS; TOJACPKUBAHUE HHTEpPEca K JIEATEIHHOCTH YyYallluXCs;
pa3BUTHE KAYeCTB TBOPUYECKOM JTMUHOCTH, TAKUX, KaK MO3HABATENIbHAs aKTUBHOCTb, YIIOPCTBO B
JOCTYIKEHUS TEJIH, CaMOCTOSTEIIBHOCTD; PETYIISAPHBIA KOHTPOJb YCIIEBAGMOCTH YUYAIIMXCS I10
peIMeTy.

Kpurepuu orieHuBaHus:

«5» — pabora BbINIOJHEHA 6€3 OINOOK;

«4» — ogHa ommOKka 1 1-2 Hemouera; 2 OMMOKH Uiax 4 HelIo4YeTa;

«3» — 2-3 ommbku u 1 -2 Hemouera;3 - 5 OIIMOOK WK 8§ HETOYETOB;

«2» — 5 u 6ojiee OMMOOK.

CamocrositesibHasi padora Ne 1 mo Teme
«B3auMoCBs3b 1eHCTBM YMHOKEHHUS U JeJICHUD)

1. Mcnoab3ysi mpou3BeeHue, HAIM YacTHoe.

5-7=35 3:-9=27 6-3=18
35:5= 27:3= 18:6 =
35:7= 27 :9= 18:3=

2. CocTaBb M pelly 3a1a4y mo Tadjauiie.



Ilena Kon-Bo CTOMMOCTB

6 pyo. 3 pyuku ?

3. CocTaBb paBeHCTBA 10 00pa3iry.
10 -2=20 10 -4 = 10-7=
2-10=
20:2=
20:10=

4. Pemu 3agauy pasHbIMHU cioco0aMu (KpaTkKasi 3allUCh O/1Ha!)

Ha tapenke nexano 35 cnuB. 3a o0eoM chenud 9 ciuB, Ha TMOJTHUK — 12 CIUB.
CKOJIBKO CIMB ChENM BO BpeMsl yKUHA?

5. HayepTu KBagpaT co CTOPOHOI 4 ¢cM, HAHIM MO-PA3HOMY NEPUMETP ITOr0
KBaJapara.

CamocrosiTeibHas padora Ne 2 mo Teme
«Cuo:xkenue B npeaesax 100 6e3 nepexona yepes paspsaa».

1. Haiigure 3Ha4YeHHs BbIpasKeHUH, 0(pOPMUB 3a1IMCh B «CTOJOUK».

34+ 45 = 66 —33 = 97 -23= 15+ 84 =
46 + 31 = 52+35= 69 —44 = 30+59 =
76+ 23 = 47 - 24 = 85-20= 24 + 64 =
69 -43 = 58 —47 = 78 —58 = 47 +50 =

2. Pemu 3a1auy.

B napxe pociio 17 6epé3 u 12 knéHoB.
Ha ckonbpko MeHbIIe B mapke KIEHOB, ueM 0epé3?

3. Pemn 3agauy.

Ha craguone 6wuto 24 neBouku u 35 manbuukoB. [lorom 13 pereit yuum
nomoii. CKOIBKO AE€TEN OCTAJIOCh HA CTaUOHE?
4.CpaBHU, IOCTABMB HYKHbI 3HaK > = <. HaanuceiBaii OTBeT.

4dmm3cMm... 48 cm 2mmM9cMm ... 30 cm
6mMS5cM... 5 1M 6 cMm TM211M ... 70 oM
32M...3 M2 1M OmMIam...91 om



CamocrosiTenbHast padota Ne 3 mo Teme
«Caoxenne B npegesaax 100 ¢ nepexogom 4epe3 paspsia»

1. Pemin 3agauy:

B nByx motkax 92 merpa mmarara. OT nepBoro MoTka orpesan 27 M, a oT
BTOpOro-19 M. CkoJIbKO METPOB HITarata OCTajioch?

2.Haiiau 3Ha4YeHus1 BbIPAsKeHUI:

47+11= 44+13 — 30=
50 — 7= 69 — 17+4=
32+15= 34+(17-12)=
29 - 26 = (6+24) — 4=

3.Boruncin:

3M2aM+ 8 oM =
8 mMm7cmM—5S5cMm+1 im=

4.]lnuHa ogHOTO OTpe3ka - 6 cM, a jpyroro 5 cMm. Haueptu orpezok AB, nnuna
KOTOPOTO paBHA Pa3HOCTU JIJIMH 3TUX OTPE3KOB, U oTpe3ok CD, niumHa KOTOpOro
paBHa CyMME€ JUIMH 3TUX OTPE3KOB.

5*. [lepumetp mnpsimoyronsHuka 80 cMm, ero jnmuHa- 30 cMm. Haliqu mupuny
MPSAMOYTOJIbHHUKA.

KonTposabHbie padoThI

WToroBelii KOHTPOJAH MO MaTeMaTHKE MPOBOAUTCS B ¢GopMe KOHTPOJIBHBIX padboT
KOMOMHHMPOBAHHOTO XapakTepa (OHU cojepkaT apupMeTH4YecKe 3a1auu, IpUMephl, 3a/1aHus 110
TEOMETPUH U IP.).

Llens: mpoBepuTh, KaK y ydanuxcsi c(hOPMHUPOBAHBI BHIYUCIUTEIIbHBIE HAaBBIKH, YMEHHS
CPaBHHMBATh BBIPAKEHUS, PelIaTh TEKCTOBBIE 3aJaud, 3aKPEMUTh 3HAHWE YYAIUMUCS TaOJIUIIbI
YMHOXKECHHS U IETICHUS, BBITIOJIHITH HEOOXOIMMBIE UEPTEHKH.

Kpurepuu onieHuBanus:

«5» — paboTa BBITIOJIHEHA 0€3 OITHOO0K;

«» — 1 ommbOka i 1 -3 HemoueTa, MPU 3TOM OIMIMOOK HE JIOJDKHO OBITH B 3a/1a4€;

«3» — 2-3 ommOku wim 3 -4 HejoYeTa, MPH 3TOM XOJ PEIICHHS 3a/1a4Ml JIOJDKEH OBITh
BEPHBIM;

«2» — 5 u 6onee omMOOK.

[Ipu sTOM HWTOrOBasi OTMETKA HE BBICTABISETCS KaK CPeAHHMM Oalli, a ompenensercs C
Y4E€TOM TeX BUJOB 3aJJaHUM, KOTOPHIE JJIs1 JAHHOUW pabOTHI SBIISIOTCS OCHOBHBIMH.

KonTpoabnas padora Ne 1 mo teme
«Yucaa or 1 1o 20 u gelicTBusg HAJ HUMI»

1. 3anuium nponyieHHble YUCIAa.

7"’91111211355516!!;19120-



2. BeruucJin.

2+17=...13+6=...12+4=..
13-2=...16-4=... 17-2=...

3. PaccraBb 3HaKH >, < WJIH =.

l1am8cm... 1 M2 cm
2mmM19cm ... 1 oM S cm

4. Hauyeptu 2 otpeska: nepBblid JiuuHOW 10 cM, a BTOpold Ha 5 cM JJIMHHEE
IIEPBOTO.

5. Pemun 3agauy.

VY Tletn 6bo 10 mapok 3enéHoro nBera U 4 Mapku KpacHOTO IIBETA.
Ckoibko Bcero mapok 0buio y Iertu.

6. Pein 3amauy:

B xop3une nexano 8 1010k, a rpym Ha 2 MeHblie. CKOJIBKO BCEro (PpyKkToB
JIekKAT B KOp3UHE?

KonTpoabHas padora Ne 2 3a 1 yerBepThH

1. Pemin npumepsi:

9+3 9+2-4
9+9 9+5-6
6+7 13-5+9

2. Pemu 3a1auy.

Ha xopmymike cugenu 7 BOpoObEB U 4 CHHUIBL. 5 TTUI] yieTeno. CKOIbKO
NITUL] OCTAJIOCh HA KOPMYIIKE?

3. Haueptu nyuy AB. [locTaBb TOUKy, KOTOpast HAaXOAUTCs BHE Jy4a. [ai el ums.

4. 3anuum npuMepbl, MCNOJIb3YH 3HAK YMHOXKeHusi. Pemn ux.

5+5+5 8+8 2+2+2+2

5. BMecTO 3B€310YKH BCTABh 3HAKH + WJIH - .

6*3*1=10 2*5*6=1 9*6*4=7

6. 3anuinu oTBeT 3a/1a4H.



Ha nepese cugenu 5 BopoObsEB. [[Ba BopoObs mepeseTenu Ha IpYrylo BETKY
3TOrOo *ke JepeBa. CKOJIBKO NTHIL] OCTAJIOCh HA JIepeBe?

KonTtpoJsbHas padora Ne 3 3a 2 yeTBepTh

1. Pemin 3agauy.

Jnst ykpamenust 3ana kynwid 20 mapoB. M3 HuUX 6 KpacHBIX IapoB, 5
CUHUX, & OCTaJIbHbIE KENTHIE MAphl. CKOIBKO KENTHIX MIAPOB KYITUIIN?

2. CpaBHnu:
3:4u3+3+3+3+3 2-8u4-4

3. Pemn 3aauy.
Ha oropoae Beipactriin 4 THIKBBI 110 3 KT Kaxkaast. KakoBa macca BceX THIKB?

4. BpINOJIHM 1eHCTBUA:

13-6+9 2-7+3
4+10-8 0-3+15
18—-7+6 3-6-9

5. HayepTu HE3aMKHYTYIO JIOMaHYIO JTUHHUIO, COCTOSIIYIO U3 TPEX 3BEHBEB, €CITU
JUTMHA Ka)KI0T0 3B€Ha paBHA 2 CM.

KounrpoJuabHas padora Ne 4 mo teme
«Ywucaa or 1 xo 100. Hymepanusn»

1. Pemiu 3agauy.

Ha oxnoii rpsnke 20 KycToB KIIyOHHKH, a HA APYTO Ha 5 KyCTOB OOJIbIIIE.
CKOJIbKO KYyCTOB KJIYOHUKHU Ha ABYX rpsiakax?

2. BeruucJiu.

60+5= 13-7+60=
46 -6 = 15-8+20=
75-70= 65-60+9=

3. HpeIlCTaBl) qucjia B BUJI€ CYMMbI paspaaHbIX CJIara€eMbIX.

56 = oo
49 = o
4. CpaBHu.

3M4mm...34omm 30mMMm...5cm 5mm+3am4cm ... 48 cm



0mM...9Mm 4 nm ... 40 cm 50cm+4 am ... 54 cm

5. Hanumm TPpHU MOBY3HAYHBIX 4YHCJIA, B KOTOPBIX CIAWHHUIL Ha 4 6OJH>IH€, 4cM
JCCATKOB.

6. K naumenbmemy nBy3HauHomy uwucity Konst mpubGaBun 6. 3anumm 4uco,
KoTopoe nosyuuiiock y Komu.

KonrpoabHasi padora Ne 5 3a 3 yerBepTh

1. BoInnoJiHY BBIYMCJICHHUS.
5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8 -2

2. Pemu 3a1auy.

Kpacnas Illanmouka npuHeciia cBoeid 0aOyiike 6 MUPOXKKOB C KaIyCTOM, C
MOBUJIOM Ha 4 NHUPOXKKA MEHBIIE, YEM C KamyCTOM, a C KapTOIIKOM Ha 9
MUPOKKOB O0JbIIIe, 4eM ¢ MOBUAIOM. CKOJIBKO MUPOKKOB C MOBUAJIOM MPUHECIHA
BHY4YKa cBOoel 0aly1ike?

3. HauepTu TpeyroiapHUK BHYTPH KBaJpara.

4. CocTaBb HEPABEHCTBA U3 BHIPAKCHUM:

16 : 4 5-3 4-3 16 -4 7-3

5. Cnesiaii puCyHOK M peluu 3aaavy.

12 xr caxapa pacdacoBaiu B MAKEThl, 10 2 KI' B K&K, CKOJIBKO MAaKETOB
MOHa100MII0Ch?

6. 3anumiu oTBeT 3aJa4H.

KpacHas nenTa njvHHee 3e1EH0M Ha 3 ¢M U Ha 5 ¢M JuIMHHee cuHel. J[nHa
3eJIEHOM JIEHTHI 15 cM. Y3Hall JJIMHY CUHEN U KPAaCHOM JIEHT.

KonTpoabHas pabora Ne 6 mo teme
«Yucaa ot 1 7o 100. CiokeHnue 1 BbIYHTAHHUE.

1. Pemun npumepsbi:

54+3 43+30 50+ 28
7/9-6  95-50 62 +8
50-6 80-35 58 +7



2. Pemin 3a1auy

B kuocke Ob10 45 IHCKOB, KOTJa HECKOJBKO UCKOB MPOJAH, OCTAIOCh 7
JIMCKOB C MECHSMH U § TUCKOB CO cKazkamu. CKOJIbKO JUCKOB NPOJAIH?

3. HayepTu npsiMOyro/ibHUK €O CTOPOHAMH 3 ¢CM H S cM.

4. 3anumm BBIPA’KCHHUE U BBIMHUCJIH €10 3HAYCHHUC.

1) K vactHOoMy uncen 18 u 2 nmpubaBuTh 53.
2) U3 60 BeruecTs npousBeaeHue uncen 4 u 3.

5. 3anuim oTBeT 3a/1a4M.

VY Jlapucel u Buku 17 nuckoB ¢ urpamu. Jlapuce nogapunm eme 2 1uckKa co
ckazkamu. CKOJBKO IMCKOB CTaJIO y IEBOYEK BMECTE?

6. BcraBb nponyleHHbIE YMCa:

12+...=28-8 40+6=...— 4 13+..=30—...

KonTpoabnas padora Ne 7 mo teme
«Yucaa ot 1 1o 100. YMHoOKEeHNE U TeJICHHE»

1. BbINOJIHY BBIYMCJICHUA:

30 -2 40 - 2

60: 3 80:4
50-2 20-2
60:6 80:2

2. Pemin 3a1auy:

Cama paznoxun 10 xapangameit B 2 kopoOku. CKOJIbKO KapaHJanieil oH
MOJIOKUJT B KAXKIYIO KOPOOKY.

3. CpaBHu:
2M50M ... 25 im 3M5 oM ... 53 m
60cMm ... 6 1M 25MM ... 3 cm

4. 3an0JIHU POy CKH

ToM=..cM
35cM=...aM ... cM
6mM9cMm=..cm

S. Pemiu 3amauy:



N3 xycka Tkanu anvHoM 16 M ciiviin 4 0AMHAKOBBIX XajaTa, pacXoays Ha
Kb xanaT no 3 M. CKOJIbKO TKaHU OCTAJIOCh B KyCKe?

6. HauepTu HE3aMKHYTYIO JIOMaHYIO U3 TPEX 3BEHBEB, KAXKI0E U3 KOTOPHIX PABHO
3 cm. Hailau anuny JJOMaHOM.

7. Hanbl uncna: 1,2,3,4,5. 3auepkHu JBa 4KCiIa TakK, YTOObBI CyMMa OCTaBIIIMXCSI
yucen OblIa paBHa 8.

Hrorosas koHTpoabHasi padora Ne 8

1. Beruucau.

6-2 8:4

5-4 14 :7

3-4 23 + 65

2-8 74 — 38

2. Boipa3u:

70cM=.....M 56 cM=...IM...CM
4M=....cM 9qmM2cM=....cM

3. CpaBHu.

61.....16 52+ 18...... 34 + 38
lua...... 30 MmuH 80-20....80-2

4. Pemu 3a1auy.

B onnoit Gouke Owputo 40 BEHEp BOABI, a B ApYyroi — B 2 pasza MEHBIIE.
CkoJibKO Bcero BEEP BOJIbI ObLIO B IBYX O0oukax?

5. HauepTu KBajgpat, N€pUMETP KOTOPOro paBeH 16 cMm.



